
 
 
 
Vanavond wordt de raad gevraagd een verordening vast te stellen over de winkeltijden in 
onze gemeente. Het voorstel wat ten grondslag ligt aan deze verordening zit vol 
tegenstrijdigheden, wollige taal en onjuiste feiten. 
 
De SP wil met een goede onderbouwing en met Doetinchemse cijfers het debat in met de 
raad, om zodoende een onderbouwd standpunt in te nemen. De enquête nemen wij hierbij 
als leidraad.  Een onderbouwd standpunt is mogelijk vanwege de hoge respons en de 
duidelijke uitkomsten.  
 
Aan onze enquête werkten 12 supermarkten en 198 winkeliers mee, dit zijn bij zowel de 
supermarkten als de winkeliers ca. 70% van het totale aantal winkels in de gemeente.  
Wat ons betreft dan ook aanleiding om de uitkomst in het huidige beleid rondom de 
winkeltijden te betrekken. 
 
Op grond van artikel 3:4 van de Algemene wet bestuursrecht dient de gemeente bij elk 
besluit de betrokken belangen mee te wegen. Onder deze belangen vallen onder andere het 
belang van winkeliers met weinig of geen personeel. Volgens het voorstel worden deze 
winkeliers met veel grotere bedreigingen geconfronteerd dan de zondagsopenstelling, 
kunnen zij zich tevreden stellen met de vaste klantenkring en moeten zij zich zien te 
onderscheiden…. 
 
Het spiet mien donders maar dit lijkt in de verste verte niet op het meewegen van 
belangen!!!! Juist voor deze kleine winkeliers zal dit voorstel slikken of stikken worden en 
worden deze belangen teniet gedaan voor de grote jongens…. De zondagsrust is een groot 
goed volgens deze wet, maar schijnbaar niet voor de kleine ondernemers!! 

 
Dan de Supermarkten. Zij zouden de slag met omliggende gemeenten verliezen, waar is dit 

gegeven op gebaseerd vragen wij ons af.  Ook zou de supermarkt concurrentie ondervinden 

van de internetwinkels die 24 uur per dag geopend zijn. Sinds wanneer  wordt mijn pak melk 

op zondag thuisbezorgd vraag ik mij dan af??!! 

De enquête gehouden door SGP ChristenUnie en de SP laat dan ook duidelijk zien dat 
wanneer het personeel van deze supermarkten gevraagd wordt wat zij vinden van een 
verruiming van het aantal koopzondagen, 62% tegen de uitbreiding is. Dit kan toch niet 
genegeerd worden!!!!  
 
Wat ons betreft dan ook aanleiding om de uitkomst van de enquete in het huidige beleid 
rondom de winkeltijden te betrekken. Daarom komen wij met een amendement welke is 
opgesteld door SP, SGP- ChristenUnie, GroenLinks en het CDA (en dan amendement 
voorlezen of Henk heeft dit al gedaan. 



 


